
El regalo que todos esperan.
El detalle que nunca falla.

Navidad 2025



La mejor Navidad...

...es seguir siendo...
...parte de tu ilusión.



La Magia de la Navidad comienza con un gestos

En el corazón de cada Navidad, late una historia. No es solo la del trineo y los renos, sino la de cada hogar, cada familia, cada empresa que busca 
compartir la magia de estas fechas. Año tras año, al acercarse diciembre, un suave murmullo de ilusión recorre el aire. ¿Qué detalle marcará la dife-
rencia? ¿Cómo podemos transmitir lo que a veces las palabras no alcanzan?

Piensen en ese momento: la luz cálida de las luces parpadeando en el árbol, el aroma a canela y pino, y de repente, la sorpresa. Una caja elegante, 
un lazo brillante, y al abrirla, un mundo de sabores y sensaciones se despliega. Un vino cuidadosamente seleccionado, un turrón que evoca recuer-
dos de la infancia, embutidos que son una fiesta para el paladar... No es solo un regalo, es un mensaje. Un “gracias por estar ahí”, un “valoramos tu 
esfuerzo”, un “que la alegría te acompañe”.
Estas no son solo cestas de Navidad. Son la chispa que enciende una sonrisa, el detalle que fortalece un vínculo, la muestra de aprecio que se 
convierte en un recuerdo imborrable. Detrás de cada selección, cada envoltorio, cada entrega, hay un equipo, el nuestro, Ansama, que trabaja con 
la misma ilusión con la que ustedes esperan el reencuentro familiar. Ponemos el alma en cada creación, sabiendo que cada cesta lleva consigo un 
pedacito de la Navidad más auténtica.

Un brindis por la confianza

Y así, mientras las campanadas anuncian la llegada de una nueva Navidad, queremos alzar nuestra copa, no solo por la alegría que compartimos, 
sino por la confianza que han depositado en nosotros. Ha sido un honor inmenso ser sus cómplices en la creación de esos momentos especiales, 
de esas expresiones de gratitud y cariño que hacen que la Navidad sea, realmente, mágica.

Gracias, de todo corazón, por permitirnos ser parte de sus celebraciones, por elegir a Ansama para llevar la alegría y el sabor a sus hogares y empre-
sas. Es un privilegio que valoramos inmensamente y que nos impulsa a seguir superándonos año tras año.
¡Que esta Navidad les traiga paz, prosperidad y la calidez de los seres queridos!

Con el mayor de los agradecimientos,
El equipo de Ansama.



DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

SURTIDO NAVIDEÑO 1  11,80 € 1,86 € 7

SURTIDO NAVIDEÑO 2  17,90 €  2,64 € 8

SURTIDO NAVIDEÑO 3  26,80 €  3,84 € 9

SURTIDO NAVIDEÑO 4  32,90 €  5,09 € 10

SURTIDO ALMEDINA SIN ALCOHOL NI 
DERIBADOS DEL CERDO

5  41,70 €  4,99 € 11

SURTIDO NAVIDEÑO 6  37,80 €  5,38 € 12

SURTIDO NAVIDEÑO 7  46,90 €  7,14 € 13

SURTIDO NAVIDEÑO 8  54,70 €  7,90 € 14

SURTIDO NAVIDEÑO 9  61,80 €  8,88 € 15

SURTIDO ALMEDINA SIN ALCOHOL NI 
DERIBADOS DEL CERDO

10  64,50 €  6,92 € 16

SURTIDO NAVIDEÑO 11  67,20 €  10,54 € 17

SURTIDO NAVIDEÑO 12  83,90 €  10,29 € 18

SURTIDO NAVIDEÑO 13  75,80 €  11,98 € 19

SURTIDO NAVIDEÑO 14  85,70 €  13,00 € 20

SURTIDO NAVIDEÑO 15  93,70 €  14,58 € 21

SURTIDO NAVIDEÑO ANDALUZ 16  98,90 €  12,37 € 22

SURTIDO NAVIDEÑO 17  106,50 €  13,80 € 23

SURTIDO NAVIDEÑO 18  104,50 €  15,80 € 24

SURTIDO NAVIDEÑO 19  156,80 €  18,69 € 25

SURTIDO NAVIDEÑO 20  128,50 €  18,80 € 26

SURTIDO NAVIDEÑO 21  144,50 €  20,03 € 27

SURTIDO NAVIDEÑO 22  175,60 €  20,34 € 28

SURTIDO NAVIDEÑO 23  172,50 €  21,77 € 29

SURTIDO NAVIDEÑO 24  179,50 €  26,16 € 30

SURTIDO NAVIDEÑO 25  199,70 €  23,18 € 31

SURTIDO NAVIDEÑO 26  312,85 €  35,78 € 32

SURTIDO NAVIDEÑO VEGANO 27  67,25 €  9,01 € 33

SURTIDO NAVIDEÑO SIN GLUTEN 28  88,20 €  10,80 € 33

DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

CESTA CUEVANO 29  71,30 €  11,60 € 35

CESTA CUEVANO TRENZADA 30  91,50 €  13,52 € 36

CESTA NAVIDEÑA 1 PISO 31  109,80 €  14,28 € 37

CESTA SELECCIÓN  32  99,90 €  16,32 € 38

CESTA NAVIDEÑA 2 PISOS 33  295,90 €  39,23 € 39

CESTA NAVIDEÑA 2 PISOS 94  360,30 €  45,66 € 39

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS 34  496,15 €  68,28 € 40

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS 95  525,55 €  71,21 € 40

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS 96  635,55 €  82,21 € 40

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS 35  1.190,00 €  144,58 € 41

BAÚL POLIPIEL NAVIDEÑO 36  182,50 €  25,86 € 42

BAÚL POLIPIEL NAVIDEÑO 97  235,50 €  31,16 € 42

CESTA IBERICA 1 PISO 37  198,50 €  24,52 € 43

CESTA IBERICA 1 PISO 98  262,90 €  30,96 € 43

CESTA JAMONERA 1 PISO 38  226,60 €  28,69 € 44

CESTA IBÉRICA 1 PISO 39  338,50 €  40,60 € 45

BAÚL DECAPE 40  109,80 €  16,65 € 46

BAÚL AZUL 41  179,50 €  27,55 € 47

BAÚL AZUL 42  369,70 €  50,41 € 48

BAÚL AZUL 99  434,10 €  57,05 € 48

BAÚL AZUL 43  630,90 €  93,66 € 49

BAÚL AZUL 100  967,90 €  127,36 € 49

Índice SURTIDO NAVIDEÑO MIMBRES Y ARCONES



DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

CAJA MADERA 44  19,50 €  4,10 € 52

CAJA MADERA 45  24,50 € 5,15 € 52

CAJA MADERA 46  43,80 € 9,20 € 52

CAJA MADERA 47  49,70 €  10,44 € 53

CAJA MADERA 48  29,90 €  6,28 € 53

CAJA MADERA 49  28,20 €  5,92 € 53

CAJA MADERA 50  72,60 €  15,25 € 54

CAJA MADERA 51  39,50 €  8,30 € 54

CAJA MADERA 52  52,60 €  11,05 € 54

CAJA MADERA CHAMPAGNE 53  89,50 €  18,80 € 55

CAJA MADERA CHAMPAGNE 54  134,50 €  28,25 € 55

CAJA MADERA CAVA 55  29,50 €  6,20 € 55

SURTIDO JEREZ-SHERRY 56  21,70 €  4,56 € 56

SURTIDO JEREZ-SHERRY 57  38,80 €  8,15 € 56

SURTIDO JEREZ-SHERRY 58  28,70 €  6,03 € 57

SURTIDO JEREZ-SHERRY 59  18,90 €  3,97 € 57

CAJA JAMONERA 60  69,70 €  7,40 € 58

CAJA JAMONERA 61  138,50 €  14,24 € 58

CAJA JAMONERA 62  133,50 €  13,69 € 59

CAJA JAMONERA 63  209,70 €  21,84 € 59

CAJA JAMONERA 64  169,70 €  20,31 € 60

CAJA JAMONERA 65  216,80 €  25,57 € 60

CAJA JAMONERA 66  237,10 €  27,77 € 61

CAJA JAMONERA 67  678,50 €  74,04 € 61

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 68  47,80 €  5,52 € 62

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 69  56,70 €  6,24 € 62

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 70  85,10 €  8,80 € 62

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 71  22,90 €  2,88 € 63

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 72  24,60 €  2,92 € 63

CAJA SELECCIÓN GOURMET 73  32,80 €  4,29 € 63

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 74  91,80 €  9,37 € 64

CAJA MADERA ALIMENTACIÓN 75  128,70 €  12,64 € 64

DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

LUXURY BOX 76  68,20 €  14,32 € 66

LUXURY BOX 77  53,00 €  11,13 € 66

LUXURY BOX 78  85,40 €  17,93 € 66

LUXURY BOX 79  72,30 €  15,18 € 67

LUXURY BOX 80  74,50 €  15,65 € 67

LUXURY BOX 81  63,20 €  13,27 € 67

LUXURY BOX ALIMENTACIÓN 82  123,00 €  13,53 € 68

LUXURY BOX ALIMENTACIÓN 83  106,50 €  9,33 € 68

ESTUCHE SELECCIÓN GOUMET 84  171,90 €  31,95 € 69

ESTUCHE SELECCIÓN 85  98,70 €  15,07 € 69

ESTUCHE SELECCIÓN 86  252,90 €  52,27 € 70

ESTUCHE SELECCIÓN COCKTAIL 87  109,55 €  22,74 € 70

ESTUCHE SELECCIÓN 88  76,50 €  16,07 € 71

ESTUCHE SELECCIÓN CUADROS 89  98,90 €  20,77 € 71

CESTA SELECCIÓN GOURMET 90  123,90 €  15,11 € 72

REVISTERO SELECCIÓN GOURMET 91  91,50 €  16,31 € 72

ESTUCHE SELECCIÓN 92  90,80 €  19,07 € 73

ESTUCHE SELECCIÓN 93  79,50 €  14,99 € 73

DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

JAMÓN JOSELITO GRAN RESERVA 130  528,50 €  52,85 € 51

JAMÓN IB. BELLOTA 5J SANCHEZ 
ROMERO CARVAJAL

131  499,50 €  49,95 € 51

JAMÓN IB. BELLOTA IZQUIERDO 132  258,90 €  25,89 € 51

JAMÓN IB. CEBO IZQUIERDO 133  148,90 €  14,89 € 51

JAMÓN SERRANO GRAN RVA. DUROC 
SIERRA MORENA

134  92,80 €  9,28 € 51

PALETA IB. BELLOTA 5J S.R.C. 135  162,50 €  16,25 € 51

PALETA IB. BELLOTA D.O. LOS PE-
DROCHES SIERRA MORENA

136  149,50 €  14,95 € 51

PALETA IB. 100% BELLOTA IZQUIERDO 137  119,50 €  11,95 € 51

PALETA CEBO IB. IZQUIERDO 138  84,50 €  8,45 € 51

SELECCIÓN BODEGA ESTUCHES SELECCIÓN GOURMET

JAMONES Y PALETAS

QUESOS Y EMBUTIDOS

DENOMINACIÓN REF.  EUROS  IVA Pág.

CHORIZO IB. BELLOTA IBEDUL 500 G 
APROX.

800109  8,70 €  0,87 € 51

CHORIZO IB. BELLOTA IZQUIERDO 
450 G APROX.

1114  6,50 €  0,65 € 51

SALCHICHÓN IB. BELLOTA IBEDUL 
500 G APROX.

1008  8,70 €  0,87 € 51

SALCHICHÓN IB. BELLOTA IZQUIERDO 
450 G APROX.

1115  6,50 €  0,65 € 51

CHORIZO IB. BELLOTA IBEDUL 1 K 
APROX.

12223  17,40 €  1,74 € 51

CHORIZO IB. BELLOTA IZQUIERDO 
900 G APROX

1126  13,00 €  1,30 € 51

SALCHICHÓN IB. BELLOTA IBEDUL 1 
K APROX.

12224  17,40 €  1,74 € 51

SALCHICHÓN IB. BELLOTA IZQUIERDO 
900 G APROX.

1131  13,00 €  1,30 € 51

CAÑA DE LOMO CEBO IBERICO 50% 
RAZA IBERICA IZQUIERDO (SALAMAN-
CA) 400 G APROX.

12207  15,00 €  1,50 € 51

CAÑA DE LOMO CEBO IBERICO 50% 
RAZA IBERICA IBEDUL 550 G APROX.

20124  25,80 €  2,58 € 51

CAÑA DE LOMO CEBO IBERICO 50% 
RAZA IBERICA IZQUIERDO (SALAMAN-
CA) 900 G APROX.

9100  33,75 €  3,38 € 51

CAÑA DE LOMO DE BELLOTA IBERICO 
50% RAZA IBERICA IZQUIERDO (SAL-
AMANCA) 400 G APROX.

5031  19,20 €  1,92 € 51

CAÑA DE LOMO DE BELLOTA IBERICO 
100% RAZA IBERICA IBEDUL 550 G 
APROX.

971  37,50 €  3,75 € 51

CAÑA DE LOMO DE BELLOTA IBERICO 
50% RAZA IBERICA IZQUIERDO (SAL-
AMANCA) 900 G APROX.

11032  43,10 €  4,31 € 51

QUESO 100% OVEJA GRAN RESERVA 
PEÑA NIETO 3 KGRS APROX.

15180  59,90 €  2,40 € 51

QUESO OVEJA GRANDE BODEGA 
CURADO NARDO 2,9 KGRS APROX

200614  45,70 €  1,83 € 51

QUESO MEZCLA GRANDE DULCINEA 
3,100 KGRS APROX

12007  32,80 €  1,31 € 51

QUESO OVEJA LECHE CRUDA 5 
MESES FLOR DE YELTE 840 G APROX.

21017  13,45 €  0,54 € 51

QUESO CURADO FLOR DE YELETE 
850 G APROX.

9098  10,50 €  0,42 € 51



Surtidos
Navideños



Referencia

01
P.V.P. 11,80€ 
(13,66€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO 
BEBIDAS
1 Bot. Sidra Espumosa Mayador 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Montepalacio 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Montepalacio 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mini Surtido de Mantecados y Polvorones E. Moreno 120 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.
1 Est. Selección de Turrones en Porciones Calidad Suprema El Almendro 144 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
OTRO
1 Caja de Cartón Serigrafiada 27x16x36.

7



Referencia

02
PVP 17,90€ 

(20,54€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mini Surtido de Mantecados y Polvorones E. Moreno 120 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.
1 Est. Selección de Turrones en Porciones Calidad Suprema El Almendro 144 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 27x16x36

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Selección Especial MM Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Montepalacio 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Montepalacio 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Chorizo Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.

8



1 Est. Selección de Turrones en Porciones Calidad Suprema El Almendro 144 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Est. Pastas Surtidas Dulcestepa 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Ambrosías de Avellanas Tirma 86 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Paté Ibérico al Pedro Ximénez con Pasas Indalito 70 g.
1 Est. Pasas Thomson Jumbo Prunita 80 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

Referencia

03
PVP 26,80€ 
(30,64€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Selección Especial MM Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Montepalacio 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Montepalacio 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Chorizo Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mini Surtido de Mantecados y Polvorones E. Moreno 120 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.

9



Referencia

04
PVP 32,90€ 

(37,99€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Duro Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 70 g.
1 Lata Sardinas en Tomate El Navegante 115 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Cava Delapierre Etiqueta Negra 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Montepalacio 75 cl.
1 Bot. Vino Fino D.O. Sherry Pando 37,5 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Chorizo Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Monte Honfría 150 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones La Dulcería de Estepa 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.

10



Referencia

05
PVP 41,70€ 
(46,69€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Blando de Cacahuete Calidad Suprema Castillo de Jijona 200 g.
1 Est. Wafer de Avellanas Gourmet Florbú 150 g.
1 Est. Perrunillas La Confitera 120 g
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. de Sobrasada Vegetal 100% Vegano Indalitos 130 g.
1 Lata Hummus (Crema de Garbanzos) Indalitos 110 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche El Navegante 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 280 g.
1 Dulce de Membrillo Estuchado La Góndola 200 g.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Gran Selección Prunita 150 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

SURTIDO ALMEDINA 
(SIN ALCOHOL NI DERIVADOS DEL CERDO)

BEBIDAS
1 Bot. Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 l.
1 Bot. Mosto Blanco Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 l.
1 Bot. Sidra Espumosa Sin Alcohol Mayador 75 cl.
1 Bot. Licor de Manzana Sin Alcohol Sabery 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDO
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Chorizo de Pavo/Vacuno Halal Caula 200 g aprox.
1 Fuet de Pavo/Vacuno Halal Caula 200 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones 100% Vegetal Halal Dulcería 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro de Cacahuete Calidad Suprema Castillo de Jijona 200 g.

11



Referencia

06
PVP 37,80€ 

(43,18€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido de Antaño Mantecados y Polvorones Dulcestepa 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Sardinas en Tomate El Navegante 115 g neto.
1 Est. Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 70 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot.Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Guadiana Silanus 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Montepalacio 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

12



Referencia

07
PVP 46,90€ 
(54,04€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Wafer de Turrón El Lobo 110 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Indalitos 110 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

13



Referencia

08
PVP 54,70€ 

(62,60€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. Moreno 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Bolsa de Tortas de Canela Florbú 310 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Wafer de Turrón El Lobo 110 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Joven Lagunilla Bodegas Lagunilla 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

14



Referencia

09
PVP 61,80€ 
(70,68€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Joven Pago de Breda 75cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.

1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Bombonísimos Trapa 200 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Foïe Natural Zubia 100 g.
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Indalitos 110 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche El Navegante 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar 420 g neto.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 30x27x36.
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Referencia

10
PVP 64,50€ 

(71,42€ IVA INCLUIDO)

1 Est. Perrunillas La Confitera 120 g
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Risotto con Boletus Bio Botanic & Fruits 210 g.
1 Fco. Crema de Alcachofas Caprichos del Paladar 200 g.
1 Fco. Sobrasada Vegetal 100% Vegano Indalitos 130 g.
1 Lata Hummus (Crema de Garbanzos) Indalitos 110 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche El Navegante 111 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extra 5/12 Frutos 345 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revueltos de Seta 290 g neto.
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar 420 g neto.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 280 g.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Gran Selección Prunita 150 g.
1 Est. Cocktail de Frutos Secos Selección Prunita 90 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36.

SURTIDO MEZQUITA
(SIN ALCOHOL NI DERIVADOS DEL CERDO)

BEBIDAS
1 Bot. Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 l.
1 Bot. Mosto Blanco Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 l.
1 Bot. Sidra Espumosa Sin Alcohol Mayador  75 cl.
1 Bot. Licor de Manzana Verde Sin Alcohol Sabery 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Chorizo de Pavo/Vacuno Halal Caula 200 g aprox.
1 Fuet de Pavo/Vacuno Halal Caula 200 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones 100% Vegetal Halal Dulcería 200 g.
1 Tbta. Turrón Duro de Cacahuete Calidad Suprema Castillo de Jijona 200 g.
1 Tbta. Turrón Blando de Cacahuete Calidad Suprema Castillo de Jijona 200 g.
1 Tbta. Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema Trapa 140 g.
1 Est. Wafer de Avellanas Gourmet Florbú 150 g.
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Referencia

11
PVP 67,20€ 
(77,74€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO 

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Finca Besaya 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados,Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Ambrosías de Avellanas Tirma 86 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Indalitos 110 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36.
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Referencia

12
PVP 83,90 € 

(94,19€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones La Dulcería de Estepa 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Lacasa 125 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar 420 g neto.
1 Est. Pasas Thomson Jumbo Prunita 80 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 60x40x18.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 2018 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Ibedul (Los Pedroches) de 4,5 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
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Referencia

13
PVP 75,80€ 
(87,78€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Selección 120 Aniversario Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo Cantarranas 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado D.O. Navarra Faustino 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Paté Ibérico al Oporto con Queso Azul y Almendras Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones en Aceite 13/18 Frutos Portomar 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36.
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Referencia

14
PVP 85,70€ 

(98,70€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Tortitas de Almendra Calidad Suprema El Santo 120 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Fco. Crema de Foïe Natural Zubia 100 g.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36. 

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Ron 5 Años Flor de Caña 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Joven Pago de Breda 75cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Iberíco Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

20



Referencia

15
PVP 93,70€ 
(108,28€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Selección 120 Aniversario Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro Roble Peñamonte 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 40 Vendimias 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Bolsa de Tortas de Canela Florbú 310 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Antiu Fron “Neulas Artesanas” Antiu Xixona 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Paté Ibérico Coren 200 g.
1 Lata Mejillones en Aceite 13/18 Frutos Portomar 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36.
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Referencia

16
PVP 98,90€ 

(111,27€ IVA INCLUIDO)

DULCES
1 Est. Surtido Mantecados y Polvorones Especial “Andalucía” Calidad Suprema El 
Santo (Estepa) 600 g.
1 Est. Surtido Selección Sabor Chocolates El Santo (Estepa) 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo (Estepa) 120 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Solomillo de Atún con Pimientos y Guisantes El Ronqueo 280 g. Barbate.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata (Morón) 350 g neto.
1 Est. Dulce de Membrillo Góndola (Puente Genil) 200 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur (Jaén) 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert (Jerez de la Fra.) 250 ml.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

SURTIDO NAVIDEÑO ANDALUZ

BEBIDAS
1 Bot. Ginebra Original Rives (El Pto. Sta. Mª) 70 cl.
1 Bot. Vino Tinto Roble Tierra de Córdoba Llanos de Palacio (Córdoba) 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Tierra de Cádiz Estero Blanco (Jerez de la Fra.) 75 cl.
1 Bot. Vino D.O. Sherry Pedro Ximénez Cedro Bodegas Williams & Humbert 
(Jerez de la Fra.) 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Sierra Morena (Los Pedroches) de 4,5 kgrs aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar (Jabugo) 160 g.
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Referencia

17
PVP 106,50€ 
(120,30€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado D.O. Navarra Faustino 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Ibedul (Los Pedroches) de 4,5 kgrs aprox.
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Supre-
ma El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Bolsa de Tortas de Canela Florbú 310 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.
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Referencia

18
PVP 104,50€ 

(120,30€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Roscos de Vino Mini La Confitera 150 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Antiu Fron “Neulas Artesanas” Antiu Xixona 100 g
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Indalitos 110 g.
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con Asa 39x27x36.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Pago de Breda 75cl.
1 Bot. Vino D.O. Sherry Oloroso Canasta 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Flor de Yelte 445 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
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Referencia

19
PVP 156,80€ 
(175,49€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4,5 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Supre-
ma El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Foïe Natural Zubia 100 g.
1 Dulce de Membrillo Estuchado La Góndola 200 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.
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Referencia

20
PVP 128,50€ 

(147,30€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Nevaditos de Vainilla y Chocolate El Santo 150 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Foïe de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro Roble Peñamonte 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
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Referencia

21
PVP 144,50€ 
(164,53€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate con Almendras El Almendro 200 g. 
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Foïe de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Lata de Hueva de Merluza en Aceite de Oliva Conservas Ortiz 110 grs
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.
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Referencia

22
PVP 175,60€ 

(195,94€ IVA INCLUIDO)

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Supre-
ma El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Bolitas de Coco La Fama 160 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Foïe de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g neto.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro Roble Peñamonte 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4,5 kgr aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
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Referencia

23
PVP 172,50€ 
(194,27€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot.Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Monte Real 75 cl. 
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Gran Reserva Duroc Sierra Morena de 7,5 kgrs aprox.
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Supre-
ma El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Bombones Bombonísimos Trapa 200 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

29



Referencia

24
PVP 179,50€ 

(205,66€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Praliné 3 Chocolates Calidad Suprema Delaviuda 200 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 143 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Paté Oca Delicass 130 g.
1 Lata Paté de Pato Delicass 130 g.
1 Lata Foïe de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Prunita 130 g.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Beefeater 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Leche Cruda 5 Meses Flor de Yeltes 840 g aprox.
2 Sobres Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Fco. Crema de Queso de Oveja con Trufa Indalitos 100 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jerónimo 1,8 kg.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
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Referencia

25
PVP 199,70€ 
(222,88€ IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica de Bellota Izquierdo (Salamanca) de 4,30 a 4,75 kg aprox.
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.
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Referencia

26
PVP 312,85€ 

(348,63€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Est. Bombones Pralinés Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Lata Pimientos del Piquillo Rellenos de Bonito del Norte en Salsa de Tomate 
Conservas Ortiz. 300 g.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

SURTIDO NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D. O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Fco. Crema de Queso de Oveja con Trufa Indalitos 100 grs.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
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Referencia

Referencia

27

28

SURTIDO NAVIDEÑO VEGANO
(COMPUESTO POR PRODUCTOS APTOS PARA VEGANOS)

BEBIDAS
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Selección Especial (Vegano) M.M. Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro (Vegano) Sin Complejos 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda 100% Verdejo (Vegano) Cantarranas 75 cl.
EMBUTIDO
1 Pieza de Embutido (Vegano) Goikoa 100 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones 100% Vegetal (Vegano) Halal Dulcería 200 g.
1 Tbta. Turrón de Polvorón (Vegano) Calidad Suprema Castillo de Jijona 150 g.
1 Tbta. Turrón Imperial de Chocolate (Vegano) Calidad Suprema Castillo de Jijona 150 g.
1 Est. Perrunillas (Vegana) La Confitera 120 g
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Risotto con Boletus (Vegano) Botanic & Fruits 210 g.
1 Fco. Crema de Alcachofas (Vegano) Caprichos del Paladar 200 g.
1 Fco. Sobrasada Vegetal 100% (Vegano) Indalitos 130 g.
1 Lata Hummus (Crema de Garbanzos) Indalitos 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Salsa Dulce de Pimiento y Jalapeño La Vieja Fábrica 290 g.
1 Est. Dulce de Membrillo Góndola 200 g.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Prunita 150 g.
1 Bolsa Cocktail de Frutos Secos Selección Prunita 90 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 30x27x36

P.V.P. 67,25 € (76,26 € IVA INCLUIDO)

SURTIDO NAVIDEÑO SIN GLUTEN
(COMPUESTO POR PRODUCTOS SIN GLUTEN)

BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Leche Cruda (Sin Gluten) Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica (Sin Gluten) Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico (Sin Gluten) Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota (Sin Gluten) Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota (Sin Gluten) Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Mantecados Mini (Sin Gluten) E. Moreno 300 g.
1 Torta Chocolate Crujiente (Sin Gluten) Lacasa 125 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema (Sin Gluten) El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema (Sin Gluten) El Almendro 200 g.
1 Est. Bombones Bombonísimos (Sin Gluten) Trapa 200 g.
1 Bolsa de Cacao a la Taza (Sin Gluten) Lacasa 200 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema (Sin Gluten) Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Risotto con Boletus (Sin Gluten) Botanic & Fruits 210 g.
1 Fco. Paté de Alcachofa (Sin Gluten) Coquet 190 g.
1 Fco. Mermelada de Fresa (Sin Gluten) La Vieja Fábrica 280 g.
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar (Sin Gluten) La Fragua 400 g
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección (Sin Gluten) Prunita 130 g.
1 Bolsa Cocktail de Frutos Secos Selección (Sin Gluten) Prunita 90 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 30x27x36

P.V.P. 88,20 € (99,00 € IVA INCLUIDO)

SIN GLUTEN
SIN GLUTEN
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Arcones



Referencia

29
PVP 71,30€ 
(82,90€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Lata Paté de Pato Delicass 130 g.
1 Cesta de Mimbre Cuevano 50x30x20.

CESTA CUEVANO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones La Dulcería de Estepa 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
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Referencia

30
PVP 91,50€ 

(105,02€ IVA INCLUIDO)

CESTA CUEVANO TRENZADA 

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Curado Flor de Yeltes 450 g. aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.

1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. de Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Paté de Pato Delicass 130 g.
1 Lata Paté Oca Delicass 130 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.	
1 Cesta Mimbre 44x33x27.
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Referencia

31
PVP 109,80€ 
(124,08€ IVA INCLUIDO)

CESTA NAVIDEÑA 1 PISO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Ibedul 4,5 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Lavega 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Est. Fuet Extra Ibérico al Pedro Ximénez Conservas Jabugo de 150 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Lacasa 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Bolsa Rosquillas de Miel Florbu 310 g.

1 Est. Tortitas de Almendra Calidad Suprema El Santo 120 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Estrellas de Naranja y Chocolate La Dulcería 100 g.
1 Est. de Manolestes Dulce Fino Hojaldrado Dulcestepa 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Indalitos 110 g.
1 Est. Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 70 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extra 5/12 Frutos 345 g.
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar Viuda de Garoz 420 g neto
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.
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Referencia

32
PVP 99,90€ 

(116,22€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Berenjena y Pimiento Zubia 130 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 280 g.
1 Cesta de Mimbre Cuevano 50x30x20.

CESTA SELECCION 

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Matusalem 7 años 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Segura Viudas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Flor de Yeltes 450 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
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Referencia

33
PVP 295,90€ 
335,13€ IVA INCLUIDO)

Ref. 94
Con Jamon Ibérico 
Izquierdo (Salamanca) 
7,5 a 8 kg. aprox.
P.V.P. 360,30 € 
(405,96 € IVA INCLUIDO)

CESTA NAVIDEÑA 2 PISOS 

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido de Mantecados y Polvorones Selección de Sabores El Santo 600 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Praliné de Café Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón de Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Est. Wafer de Avellanas Gourmet Florbú 150 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 143 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Galletas Carrol Cake Casa Eceiza 120 g.
1 Est. Estrellas de Naranja y Chocolate La Dulcería 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.

1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Fco. Crema de Alcachofas Caprichos del Paladar 200 g.
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Conservas Coquet 700 g.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Cesta Mimbre 2 Pisos 85x40x80.
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1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Crema de Alcachofas Caprichos del Paladar 200 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Conservas Coquet 700 g neto.
1 Lata Piña en Rodajas en Almíbar La Fragua 565 g.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Prunita 150 g.
1 Cesta Mimbre 3 Pisos 125x39x82.

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Seagram´s 70 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Vermouth Canasta 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
1 Bot. Vino D.O. Sherry Oloroso Canasta 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica de Bellota 100% Izquierdo (Salamanca) de 4,30 a 4,75 kg
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido de Mantecados de Estepa de Artesanía El Santo 500 g.
1 Est. Roscos de Vino y Hojaldres Gamito 200 g.
1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Praliné 3 Chocolates Calidad Suprema Delaviuda 200 g.
1 Tbta. Turrón de Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Crocant con Frutos Secos Etiqueta Negra Antiú Xixona 150 g.
1 Tbta. de Chocolate con Almendras Serie Oro Lindt 300 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 337 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Bombones Pralinés Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Bolsa de Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Barquillos Rellenos de Turrón Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Estrellas de Naranja y Chocolate La Dulcería 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Bloc de Pato Delicass 130 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Fco. Bonito del Norte Consorcio 190 g neto.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.

Referencia

34
PVP 496,15€ 

(564,43€ IVA INCLUIDO)

Ref. 95
 con Jamon Ibérico 

(Salamanca) 
7,5 a 8 kg. aprox.

P.V.P. 525,55 € 
(596,76 € IVA INCLUIDO)

Ref. 96
con Jamón Ibérico de 

Bellota Izquierdo
(Salamanca) 

7,5 kg. aprox.

P.V.P. 635,55 € 
(717,76 € IVA INCLUIDO)
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1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Bombones Pralinés Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Barquillos Rellenos de Turrón Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Wafer de Avellanas Gourmet Florbú 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Galletas Carrot Cake Casa Eceiza 120 g.
1 Est. Galletas de Almendras con Crema de Naranja Kambly 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Barquillos al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Alcachofas Caprichos del Paladar 200 g.
1 Lata Bloc Foïe Gras de Oca Delicass 130 g.
1 Lata Bloc Foïe Gras de Pato Delicass 130 g.
1 Fco. Mousse de Tomate con Anchoa del Cantábrico Zubia 130 g.
1 Fco. Bonito del Norte Consorcio 190 g neto.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Frasco Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 280 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Est. Cocktail de Frutos Secos Prunita 90 g.
1 Cesta Mimbre 3 Pisos 125x39x82.

1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Rosado Pinot Noir Gran Plus Ultra Codorníu 75 Cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rías Baixas Albariño Torre La Moreira 75 cl.
1 Bot. Vino D.O. Sherry Oloroso Canasta 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Ibérico de Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) de 6,5 kg aprox.
1 Queso 100% Oveja Gran Reserva Peña Nieto 3 Kgrs.
1 Caña de Lomo de Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 900 g aprox.
1 Chorizo Cular Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 900 g aprox. 
1 Salchichón Cular Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 900 g aprox. 
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Mantecados de Aceite de Oliva Virgen Calidad Suprema El Santo 350 g.
1 Est. Roscos de Vino y Hojaldres Gamito 200 g.
1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Praliné 3 Chocolates Calidad Suprema Delaviuda 200 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.

35
PVP 1190,00€ 
(1334,58€ IVA INCLUIDO)

Referencia

CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS 

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Whisky de Malta Glenlivet Founders Reserve 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 70 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
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Referencia

36
PVP 182,50€ 

(208,36€ IVA INCLUIDO)

Ref. 97 
con Paleta Ibérica 

(Salamanca) 
4 a 4,5 kg. aprox.

P.V.P. 235,50 € 
(266,66 € IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Wafer de Turrón El Lobo 110 g.
1 Bolsa de Tortas de Canela Florbú 310 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Tortitas de Almendra Calidad Suprema El Santo 120 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Almendras Rellenas E. Moreno 75 g.
1 Est. Estuche Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Conservas Coquet 700 g.
1 Baúl Polipiel 72x32x32.

BAÚL POLIPIEL NAVIDEÑO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Lagunilla Bodegas Lagunilla 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
1 Bot. Vino D.O. Sherry Oloroso Canasta 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Ibedul (Los Pedroches) 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
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Referencia

37
PVP 198,50€ 
(223,02€ IVA INCLUIDO)

Ref. 98 
Con Jamon Ibérico 
(Salamanca) 
7,5 a 8 kg. aprox.

P.V.P. 262,90 € 
(293,86 € IVA INCLUIDO)

CESTA IBÉRICA 1 PISO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Ron 5 Años Flor de Caña 70 cl.
1 Bot. Cava Cuvee Original Brut Nature Cordorniu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Viña Albina 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4,5 kgr aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
TURRONES Y POLVORONES
1 Est. Polvorones y Mantecados Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.

1 Bolsa de Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Portomar 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.
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Referencia

38
PVP 226,60€ 

255,29€ IVA INCLUIDO)

CESTA JAMONERA 1 PISO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado D.O. Navarra Faustino 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Gran Reserva Duroc Sierra Morena de 7 kgrs aprox. 
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.

1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g.
1 Est. Roscos de Anís El Santo 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Estuche Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximenez con Pasas Indalitos 70 grs.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Conservas Coquet 700 g.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 66x38x60.
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Referencia

39
PVP 338,50€ 
(379,10€ IVA INCLUIDO)

CESTA IBÉRICA 1 PISO

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) 4,5 kg aprox.
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.

1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Est. Caprichos de Hojaldres con Miel La Confitera 125 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 80 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Conservas Coquet 700 g.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.
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Referencia

40
PVP 109,80€ 

(126,45€ IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón de Alicante Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 180 g.
1 Est. Barquillos Rellenos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Portomar 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Lata de Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Lata Paté Ibérico Coren 200 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximenez con Pasas Indalitos 70 grs.
1 Baúl Decape 50x25x25.

BAÚL DECAPE

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Barón Larodetta 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Flor de Yeltes 450 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Sobrasada Ibérica Cuyar 250 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados, Polvorones y Roscos de Vino Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
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Referencia

41
PVP 179,50€ 
(207,05€ IVA INCLUIDO)

BAÚL AZUL REF. 41

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Blanc de Blancs Freixenet 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo Monopole 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 840 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Estepa de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.

1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Bolsa de Tortas de Canela Florbú 310 g.
1 Est. Bombones Pralinés Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Baúl Azul 60x30x30.
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Referencia

42
PVP 369,70€ 

420,11€ IVA INCLUIDO)

Ref. 99 
Con Jamon Ibérico 

(Salamanca) 
7,5 a 8 kg. aprox.

P.V.P. 434,10 € 
(491,15 € IVA INCLUIDO)

1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Praliné de Café Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón Crocant con Frutos Secos Etiqueta Negra Antiú Xixona 150 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 337 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
1 Est. Almendras Rellenas E. Moreno 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Fco. Atún Claro en Aceite de Oliva Consorcio 195 g neto.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Corazones de Palmitos Enteros Extras Benimar 410 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Setas Benimar 290 g.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Coquet 700 g neto.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Prunita 130 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Baúl Azul 70x35x40.

BAÚL AZUL

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Vodka Absolut 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 850 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jerónimo 1,8 kg.
1 Torta de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 130 g.
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Referencia

43
PVP 630,90€ 
(724,56€ IVA INCLUIDO)

Ref. 100 
Con Jamón Ibérico de 
Bellota 5J Sánchez Ro-
mero Carvajal (Jabugo) 
de 6 a 7 kg. aprox.

P.V.P. 967,90€ 
(1.095,26 € IVA INCLUIDO)

BAUL AZUL REF. 43

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+5 P.X Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Seagram´s 70 cl.
1 Bot. Vodka Absolut 50 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Protos 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rías Baixas Albariño Torre La Moreira 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rosé 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) de 4,5 a 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Etxegarai El Pastor Vasco 1 k aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jerónimo 1,8 kg.
1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Praliné de Café Lacasa 225 g.
1 Est. Surtido Pastas de Té Garcinuez 350 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 337 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Tejas de Tolosa Casa Eceiza 125 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Barquillos de Turrón Antiú Xixona 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Lata Foie de Bacalao Casamar 120 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Setas La Fragua 285 g.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 280 g.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Prunita 130 g.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Baúl Azul 70x35x40.
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Selección de Quesos y Embutidos

Jamones y Paletas

Los precios de quesos y embutidos, ver en página 3

Ref. 130
Pieza 6,5 kg aprox.

528,50 €
581,35 € (IVA INCLU.)

Ref. 131
Pieza 6,5-7 kg aprox.

499,50 €
549,45 € (IVA INCLU.)

Ref. 132
Pieza 7,25 kg aprox.

258,90 €
284,79 € (IVA INCLU.)

Ref. 133
Pieza 7,5 kg aprox.

148,90 €
163,79 € (IVA INCLU.)

Ref. 134 
Pieza 7,25 kg aprox

92,80 €
102,08 € (IVA INCLU.)

Ref. 135
Pieza 4,25 kg aprox.

162,50 €
178,75 € (IVA INCLU.)

Ref. 136
Pieza 5-5,5 kg aprox.

149,50 €
164,45 € (IVA INCLU.)

Ref. 137
Pieza 4,5 kg aprox.

119,50 €
131,45 € (IVA INCLU.)

Ref. 138
Pieza 4,25 kg aprox.

84,50 €
92,95 € (IVA INCLU.)

Todos los jamones y paletas se sirven estuchados
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CAJA DE MADERA
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cvne 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 24,50 € (29,65 € IVA INCLUIDO)

Referencia

45

CAJA DE MADERA 
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Barón Larodetta 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 19,50 € (23,60 € IVA INCLUIDO)

Referencia

44

CAJA DE MADERA
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de la Concordia 75 cl.

2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cvne 75 cl.

1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 43,80 € (53,00 € IVA INCLUIDO)

Referencia

46
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CAJA DE MADERA
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Viña Real 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Crianza Viña Real 75 cl.

1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 28,20 € (34,12 € IVA INCLUIDO)

Referencia

49

CAJA DE MADERA
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Viña Real 75 cl.

2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.

1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 49,70 € (60,14 € IVA INCLUIDO)

Referencia

47

CAJA DE MADERA
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta Gran Reserva Lan 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta Gran Reserva Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta Gran Reserva Viña Albina 75 cl.

1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 29,90 € (36,18 € IVA INCLUIDO)

Referencia

48

53



CAJA DE MADERA
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Riscal 75 cl.

1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 72,60 € (87,85 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.

2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.

1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 52,60 € (63,65 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Marqués de Riscal 75 cl.

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.

1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 39,50 € (47,80 € IVA INCLUIDO)

Referencia

50

Referencia

52

Referencia
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54



CAJA DE MADERA CHAMPAGNE

1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
1 Bot. Champagne Brut Marquis de La Fayette 75 cl.

1 Bot. Brut Excellence Louis Perdrier 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 89,50 € (108,30 € IVA INCLUIDO)

Referencia

53

CAJA DE MADERA CHAMPAGNE

1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.

1 Bot. Champagne Brut Marquis de La Fayette 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 134,50 € (162,75 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA CAVAS

2 Bots. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonay Gran Plus 

Ultra Codorníu 75 cl. 
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 29,50 € (35,70 € IVA INCLUIDO)

Referencia

54

Referencia
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SURTIDO JEREZ-SHERRY

1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 40x11x30.

P.V.P. 21,70 € (26,26 € IVA INCLUIDO)

SURTIDO JEREZ-SHERRY

2 Bots. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
2 Bots. Jerez Fino Pando 75 cl.

2 Bots. Jerez Dry Sack Medium 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 33x18x27.

P.V.P. 38,80 € (46,95 € IVA INCLUIDO)

Referencia

56

Referencia

57
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SURTIDO JEREZ-SHERRY

1 Bot. Jerez Pedro Ximénez 12 Años en Rama Don Zoilo 75 cl.
1 Bot. Jerez Amontillado 12 Años en Rama Don Zoilo 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino en Rama Don Zoilo 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 40x11x30.

P.V.P. 28,70 € (34,73 € IVA INCLUIDO)

Referencia

58

SURTIDO JEREZ-SHERRY

1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 75 cl.

1 Bot. Jerez Pedro Ximénez Cedro 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 40x11x30.

P.V.P. 18,90 € (22,87 € IVA INCLUIDO)

Referencia

59

57



CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Gran Reserva Duroc Siera Morena de 7 kgrs aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Fuet Extra Ibérico al Pedro Ximénez Conservas Jabugo de 150 g.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Pago de Breda 75cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Federico Paternina 75 cl.
OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 138,50 € (152,74 € IVA INCLUIDO)

Referencia

60

Referencia

61

CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Reserva Ibedul (Los Pedroches) de 4,5 kg. 
aprox.
1 Queso Curado Flor de Yelte 450 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Fuet Extra Ibérico al Pedro Ximénez Conservas Jabugo de 150 g.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 69,70 € (77,10 € IVA INCLUIDO)
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CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Gran Reserva Duroc Siera Morena de 7 kgrs aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 209,70 € (231,54 € IVA INCLUIDO)

Referencia

62

Referencia

63

CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Reserva Ibedul (Los Pedroches) de 4,5 kg. aprox.
1 Queso Curado Flor de Yelte 450 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Bodegas Lagunilla 75 cl.

OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 133,50 € (147,19 € IVA INCLUIDO)

59



CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica de Bellota Izquierdo (Salamanca) de 4 a 4,75 kg
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 850 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
BEBIDAS
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
2 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Madera 78x34x19.

P.V.P. 216,80 € (242,37 € IVA INCLUIDO)

Referencia

64

Referencia

65

CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Roble Pago de Breda 75cl.
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Finca Besaya 75 cl.
OTROS
1 Caja de Madera 78x34x19.

P.V.P. 169,70 € (190,01 € IVA INCLUIDO)
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CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Ibérico de Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) de 6 
a 7 kg aprox.
1 Queso Oveja Leche Cruda 5 Meses Flor de Yeltes 850 g aprox.
1 Caña de Lomo Ibérica Izquierdo (Salamanca) 400 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Selección 120 Aniversario Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Protos 9 Meses Eco 75 cl.
OTROS
1 Caja de Madera 83x38x20.

P.V.P. 678,50 € (752,54 € IVA INCLUIDO)

Referencia

66

Referencia

67

CAJA JAMONERA

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Ibérico Izquierdo (Salamanca) 7,5 a 8 kg aprox.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Crianza Viña Real 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Cvne 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Caja de Madera 83x38x20.

P.V.P. 237,10 € (264,87 € IVA INCLUIDO)
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CAJA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Pago de Breda 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Curado Flor del Yeltes 850 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Est. Fuet Extra Ibérico al Pedro Ximénez Conservas Jabugo de 150 g.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 160 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Paté de Pato Delicass 130 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 38x33x11.

P.V.P. 47,80 € (53,32 € IVA INCLUIDO)

CAJA ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Hacienda Lopez de Haro 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Oveja Leche Cruda Flor de Yeltes 850 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 38x33x11.

P.V.P. 56,70 € (62,94 € IVA INCLUIDO)

CAJA ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso de Oveja Roque 950 g aprox.
2 Sobres x 80 g Paleta Ibérica de Bellota 5J Sanchez Romero Carvajal.
2 Sobres x 100 g Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca).
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Paté de Pato Delicass 130 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 38x33x11.

P.V.P. 85,10 € (93,90 € IVA INCLUIDO)

Referencia

68

Referencia
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Referencia
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ESTUCHE ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Finca Besaya 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Crianza Barón Larodetta 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Oveja Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul 250 g aprox.
OTRO
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 22,90 € (25,78 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro Crianza Peñamonte 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Joven Barón Larodetta 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS 
1 Queso Curado Flor de Yelte 450 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 250 g aprox.
OTRO
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 24,60 € (27,52 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Oveja Curado Lavega 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Lata Atún Claro en Aceite de Oliva Conservas Portomar 110 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada. 

P.V.P. 32,80 € (37,09 € IVA INCLUIDO)

Referencia
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CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Reserva Montecillo 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Curado Dulcinea 3,100 kg aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante 110 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Caja de Madera 58x38x14.

P.V.P. 91,80 € (101,17 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Curado Nardo 2,9 kgrs aprox.
2 Sobres x 80 g Loncheado Paleta Ibérica de Bellota 5J Sanchez Romero Carvajal.
1 Sobre Lomo Iberíco Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Ventresca de Atún Encebollada El Ronqueo 280 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/14 Frutos Portomar 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Conservas Portomar 115 g.
1 Caja de Madera 58x38x14.

P.V.P. 128,70 € (141,34 € IVA INCLUIDO)

Referencia
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Estuches
Selección Gourmet



LUXURY BOX

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Etiqueta Negra Johnnie Walker 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 5+5 P.X. 70 cl.
1 Bot. Ginebra Beefeater Black 70 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 68,20 € (82,52 € IVA INCLUIDO)

LUXURY BOX REF. 77

BEBIDAS
1 Bot. Botella Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 5+3 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 53,00 € (64,13 € IVA INCLUIDO)

LUXURY BOX REF. 78

BEBIDAS
1 Bot. Whisky de Malta Glenlivet Founders Reserve 70 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Reserva Protos 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Matarromera 75 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 85,40 € (103,33 € IVA INCLUIDO)
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LUXURY BOX

BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 5+5 P.X. 70 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero I Cepa Valduero 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 72,30 € (87,48 € IVA INCLUIDO)

LUXURY BOX REF. 80

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Dos Maderas Valduero 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 74,50 € (90,15 € IVA INCLUIDO)

LUXURY BOX 

BEBIDAS
1 Bot. Ron Gran Reserva 15 Años Matusalem 70 cl.
1 Bot. Ginebra Seagram´s 70 cl.
1 Bot. Whisky Ballantine´s Blue 12 Años 70 cl.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada.

P.V.P. 63,20 € (76,47 € IVA INCLUIDO)
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LUXURY BOX ALIMENTACION

BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso de Oveja Roque 950 g aprox.
3 Platos x 100g Jamón Ibérico de Bellota 100 % Raza Ibérica Iz-
quierdo (Salamanca)
3 Sobres x 100g Lomo Ibérico Bellota Izquierdo (Salamanca) 
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g 
aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva El Ronqueo 280 g.
1 Lata Pimientos del Piquillo Rellenos de Bonito del Norte en Salsa 
de Tomate Conservas Ortiz. 300 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada. 

P.V.P. 123,00 € (136,53 € IVA INCLUIDO)

LUXURY BOX ALIMENTACION

LÁCTEO Y EMBUTIDOS
1 Queso de Oveja Roque 950 g aprox.
3 Sobres x 80g Paleta Ibérica de Bellota 5J Sanchez Romero Carvajal 
2 Sobres x 100g Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 
1 Chorizo Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
TURRONES 
1 Est. Surtido de Turrones en Porciones Calidad Suprema El Almendro 225 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva El Ronqueo 280 g.
1 Lata Ventresca de Atún en Manteca El Ronqueo 280 g.
1 Lata Acetie de Oliva Virgen Extra en Vero Coupage Extracción en Frio Moli-
no del Duque 1 l.
1 Caja de Cartón Serigrafiada. 

P.V.P. 106,50 € (115,83 € IVA INCLUIDO)

Referencia

82

Referencia

83

68



Referencia

85

ESTUCHE SELECCIÓN GOURMET

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ginebra Seagram´s 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+5 P.X. Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
DULCES
1 Est. Bombones de Chocolate con Leche Nuxor Lindt 150 g
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foïe Gras de Oca Delicass 130 g.
1 Bloc Foïe Gras de Pato Delicass 130 g.
1 Lata Acetie de Oliva Virgen Extra en Vero Coupage Extracción en 
Frio Molino del Duque 1 l.
1 Estuche Auto montable.

P.V.P. 171,90 € (203,85 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE SELECCIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Protos 9 Meses Eco 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Crianza Marqués de Burgos 75cl.
LÁCTEOS
1 Queso de Oveja Roque 950 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Foïe Gras Entero de Pato Zubia 125 g.
1 Fco. Mermelada de Mango con Jengibre Zubia 50 g.- Maridaje para el 
Foïe.
1 Est. Crackers Crown English 200 g.- Maridaje para el Foié.
1 Estuche Auto montable.

P.V.P. 98,70€ (113,77 € IVA INCLUIDO)
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CAJA SELECCIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Royal Salute 21 Años Chivas 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
DULCES
1 Est. Bombones de Chocolate con Leche Nuxor Lindt 150 g
OTRO
1 Estuche Auto montable 33x26x14.

P.V.P. 252,90 € (305,17 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE. SELECCIÓN COCKTAIL

BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo 5+5 P.X. Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Kiss Cubical 70 cl.
1 Bot. Agua de Buda 10 cl.- Para Aromatizar los Gins.
OTROS
1 Est. Botánico Especial Cocktail Enebro Carmencita 40 g.
1 Est. con Accesorios para el Cocktail 38x34x14

P.V.P. 109,55 € (132,29 € IVA INCLUIDO)
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ESTUCHE SELECCIÓN

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero I Cepa Valduero 75 cl.
1 Est. Madera Lujo Accesorios

P.V.P. 76,50 € (92,57 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE SELECCIÓN CUADROS

1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Reserva Protos 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Ribera del Duero Tierra Alta en 2 Made-
ras Valduero 75 cl.
1 Estuche Lujo.

P.V.P. 98,90 € (119,67 € IVA INCLUIDO)
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CESTA SELECCIÓN GOURMET

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Chardonnay Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 40 Vendimias 75 cl. 
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso de Oveja Roque 950 g aprox.
1 Sobre Paleta Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico Izquierdo (Salamanca) 100 g.
TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate con Almendras El Almendro 200 g.
1 Est. Bombones Selección Delaviuda 200 g
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foïe Gras de Oca Delicass 130 g.
1 Bloc Foïe Gras de Pato Delicass 130 g.
1 Lata Ventresca de Atún en Aceite de Oliva El Ronqueo 280 g.
1 Lata Solomillo de Atún con Pimientos y Guisantes El Ronqueo 280 g.
1 Cesta de Mimbre Cuevano 50x30x20.

P.V.P. 123,90 € (139,01 € IVA INCLUIDO)

REVISTERO SELECCIÓN GOURMET

BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl. 
1 Bot. Ron Añejo 5+3 Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Rioja Alta, Reserva 90 Aniversario Monte Real 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
OTRO
1 Revistero Polipiel.

P.V.P. 91,50 € (107,81 € IVA INCLUIDO)
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ESTUCHE SELECCION

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s Blue 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ginebra Ultra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Kiss Cubical 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo 5+5 P.X. Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Barroco Freixenet 75 cl.

OTROS
1 Estuche Selección 35x30x11.

P.V.P. 90,80 € (109,87 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE SELECCIÓN

BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Brecon Premium Special Reserve Medalla de Oro 70 cl.
1 Bot. Ron Matusalem 7 años 70 cl.
1 Bot. Crema de Alba Gran Duque de Alba 70 cl.
TURRONES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Cosecha Propia El Almendro 300 g.
OTROS
1 Estuche Selección 35x30x11.

P.V.P. 79,50 € (94,49 € IVA INCLUIDO)
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Términos y Condiciones Generales de Venta

1. Garantía de Calidad y Sustitución de Productos

* Todos los productos incluidos en nuestros lotes y surtidos son de primera 
calidad. Nos comprometemos a reemplazar cualquier producto que pre-
sente una merma en su calidad original antes del 31 de enero de 2026. 

* En caso de agotamiento de existencias de un artículo específico, este será 
sustituido por otro de igual o superior calidad, manteniendo el precio ori-
ginal del lote o surtido. 

* Se informa que los elementos decorativos mostrados en las fotografías 
tienen fines meramente ilustrativos y no están incluidos en la composición 
final de las cestas, lotes o surtidos.

2. Servicio Personalizado

Más allá de la oferta estándar presentada en este catálogo, ponemos a dis-
posición de nuestros clientes un servicio de atención personalizada. Esta-
mos a su disposición para evaluar y adaptar cualquier sugerencia que se 
ajuste mejor a sus necesidades específicas.

3. Plazos de Entrega

* “ANSAMA Regalos de Empresa” se compromete a realizar la entrega de 
los pedidos a sus clientes en la fecha solicitada, con un margen máximo de 
cinco (5) a diez (10) días hábiles.

* Para envíos a provincias y entregas a domicilios particulares, se considera-
rá cumplido el compromiso de fecha de entrega una vez que la mercancía 
haya sido recogida por la agencia de transportes para su posterior distribu-
ción. Dada la alta demanda y posible saturación de las agencias de trans-
porte en determinadas épocas del año, se recomienda encarecidamente 
que los pedidos destinados a provincia y domicilios particulares se realicen 
con la suficiente antelación, con un mínimo de quince (15) días naturales 
previos a la fecha de entrega deseada.

4. Condiciones de Servicio y Entrega

1.	 La entrega de cualquier referencia de nuestro catálogo a domicilios 
particulares en todas las capitales de la península conllevará un in-
cremento de 10 € (más IVA) por lote. Para las referencias de cestas 
y baúles, el incremento aplicable será de 20 € (más IVA). En caso de 
reexpedición de la mercancía, el suplemento a aplicar equivaldrá al 
coste facturado por la agencia de transporte.

2.	 Dada la complejidad inherente al reparto a domicilios particula-
res, solo se aceptarán aquellos pedidos que estén debidamente 
cumplimentados. Es imprescindible que el cliente proporcione un 
listado claro y detallado que contenga el nombre completo de la 
persona receptora, la referencia exacta del producto a enviar, la di-

rección completa y correcta, y un número de teléfono actualizado 
de contacto. “ANSAMA Regalos de Empresa” no se responsabilizará 
por la no entrega o el retraso de paquetes derivados de errores en la 
dirección proporcionada por el cliente.

3.	 Con el fin de garantizar un servicio de entrega óptimo, “ANSAMA 
Regalos de Empresa” solicita a todos sus clientes que formalicen 
sus pedidos antes del 01 de diciembre de 2025. La empresa no pue-
de garantizar la entrega de la mercancía antes del 24 de diciembre 
de 2025 para aquellos pedidos recibidos con posterioridad a la fe-
cha indicada.

5. Condiciones de Pago y Pedidos

* El precio de los productos se establece para pago al contado, pudiendo 
realizarse mediante efectivo, cheque conformado o transferencia bancaria. 

* Para otras modalidades de financiación, rogamos consulten con nuestro 
departamento comercial.

* Los pedidos se reciben sin compromiso inicial por parte de la empresa, y 
su aceptación final está sujeta a la disponibilidad de existencias. Es requisi-
to indispensable que todos los pedidos estén debidamente cumplimenta-
dos con la totalidad de los datos requeridos. 

* Sobre los precios indicados se aplicará el Impuesto sobre el Valor Añadido 
(IVA) correspondiente según la legislación vigente.

6. Información y Contacto

Para cualquier consulta o aclaración, no dude en contactarnos a través de 
los teléfonos 956 547 819 o 956 547 323. También puede enviarnos un mail 
a navidad@ansama.net o consultar a nuestro delegado en su zona. Esta-
remos encantados de atenderle y resolver sus dudas. Si lo desea, puede 
concertar una entrevista sin compromiso con nuestro departamento co-
mercial.

Para más información: www:ansama.net
Correo electrónico: navidad@ansama.net

Nuestro Delegado en la Zona:



Delegaciones:
ANDALUCIA
ALMERÍA
PARIS & PARIS S.L. · POL. SAN RAFAEL C/ SAN RAFAEL, Nº 38 · TLF: 
950 141 499 · FAX: 950 142 372 · C.P.04.230 HUERCAL DE ALMERÍA

CÁDIZ
DISTRIBUIDORA ANSAMA S.L. · P.I. LAS SALINAS DE LEVANTE 
AVDA. ING. FÉLIX SANCHO, 21 · TLF: 956 547 819 · FAX: 956 547 821 · 
C.P. 11.500 EL PTO. STA. MARÍA (CÁDIZ) distribuidora@ansama.net 

CÓRDOBA
CAPITAL Y CAMPIÑA: 
PUBLIFER CÓRDOBA, S.L. · C/ DOLORES IBARRURI, 25 · TLF: 957 
403 030 · MOVIL: 649 759 601 · C.P. 14.011 · CÓRDOBA 
publifercordoba@ansama.net			 
	
GRANADA
DIVINGRA, S.L. · POL. SAN CAYETANO C/ LA PINTA S/N · MOVIL: 696 
490 390 ·  E-MAIL: divingra@ansama.net; divingra@gmail.com · C.P.   
18.194 CHURRIANA DE LA VEGA

JAÉN
ALMACENES LOS CANDILES, S.L. · CTRA. DEL SANTUARIO KM 0,2 · 
TLF: 953 500 624 · FAX: 953 512 178 · C.P. 23.740 ANDUJAR 
loscandiles@ansama.net; facturacion@almacenesloscandiles.com 

MÁLAGA 
PERYMUZ XXI S.L. PARQ. EMP. SANTA TERESA C/ TORRE DEL MAR 
31 ·  TLF 952 240 869 · CP: 29004 MALAGA perymuz@ansama.net

ZONA MARBELLA-BENAHAVIS-ESTEPONA-MANILVA-SABINILLAS: 
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA S.L. ·  MOVIL. 645 571 186 · C.P. 
29.680 ESTEPONA malaga@ansama.net 

SEVILLA
SOVISUR, S.A. · PARQ. IND. PIBO AVDA. DE CAMAS 4-6-8 · TLF: 955 
776 646 · FAX: 955 776 690 · C.P. 41.110 BOLLULLOS DE LA MITACIÓN 
(SEVILLA) sovisur@ansama.net 

ARAGÓN
TERUEL: 
DISTRIBUCIONES EDOSTER S.L. · POL. LA PAZ C/ JAÉN PARCELA 
208 · TLF Y FAX: 978 604 500 · C.P. 44.195 TERUEL  edoster@ansama.net

ZARAGOZA: 
CHARCUTERIA MARIANO MUÑIO S.L. 
C/ MANZANO 15 · TLF.- 976 109 218 ·  C.P. 50171 LA PUEBLA DE AL-
FINDEN marianomunio@ansama.net 
	

CASTILLA LA MANCHA
ALBACETE:
LA BODEGA DE SERAPIO S.L. ·  C/ MARÍA MARIN Nº 48 ·  TLF. - 659 
184 746 ·  C.P. 02003 ALBACETE bodegaserapio@ansama.net 

CIUDAD REAL: 
DISTRIBUIDORA SELVIN SELECCIÓN S.L. ·  POL. IND. EL CERRILLO 
CAMINO SAN IDELFONSO Nº 1 · TLF: 675 868 033 ·  C.P. 13.270 ALMA-
GRO selvin@ansama.net

PROLICOR S.L. ·  C/ INNOVAVION Nº 35 · TLF: 617 718 745 ·  C.P. 
13.250 DAIMIEL prolicor@ansama.net 

CASTILLA Y LEÓN
ÁVILA: 
DISTRIBUCIONES DUARTE DÍAZ · POL.IND. TIERRA DE ARÉVALO 
C/ HORCAJO TORRE, 8 · TLF: 920 303 493 ·  MOVIL: 655 938 530 ·  C.P. 
05.200 ARÉVALO 
duartediaz@ansama.net duartedistribuciones@gmail.com 

BURGOS:
SERIGRAFÍAS SERIMAR, S.A. · POL. IND. VILLALONQUEJAR · C/ 
CONDADO DE TREVIÑO, 24 · TLF: 947 268 960 · FAX: 947 276 554 · 
C.P. 09.001 BURGOS      serimar@ansama.net
                      
LEÓN: 
EL CUMBRAL 1, S.A. · POL.IND. ONZONILLA, CALLE 3, PARCELA 
G-22, NAVE 7 · TLF: 987 215 765 ·FAX: 987 215 009 · C.P. 24.231 ONZO-
NILLA (LEÓN) elcumbra1@ansama.net

SALAMANCA:
EUGENIO ÁVILA S.A. ·  P.I. LOS VILLARES C/ MEDINA 31 ·  TLF: 923 
232 162 ·  C.P. 37.184 VILLARES DE LA REINA 
eugenioavila@ansama.net
		    		                                        

CATALUÑA
BARCELONA, LLEIDA, GIRONA Y TARRAGONA: 
CRIVEN S.A. ·  C. DE LA TÉCNICA N.º 3 – 08917 BADALONA (BARCE-
LONA) ·  Telf.: 93 387 81 12 criven@ansama.net

CEUTA:  
CEUTA: ALGO MÁS QUE VINOS S.L. · PLAZA ALCALDE RICARDO 
MUÑOZ Nº 2 · TLF: 956 502 503-956 517 170 · MOVIL: 656 933 572-651 
930 186 · C.P. 51.001 CEUTA hermanosgomez@ansama.net

COMUNIDAD DE MADRID	
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA ·  TLF. - 956 547 323 madrid@
ansama.net

ZONA ESTE: 
JEN QUIMICA SL · POL. IND. EL GUIJAR C/GRANADO N.º 6 ·  TLF. - 91 
871 43 23 ·  FAX: · 91 871 69 48 ·  MOVIL. - 640 61 73 56 ·  C.P. 28.500 
ARGANDA DEL REY jenquimica@ansama.net

ZONA ESTE: 
REPRESENTACIONES Y SUMINOSTROS MATERIALES PARA LA 
CLIMATIZACION SL- ·  C/ ALIMOCHE 5 ·  TLF.- 91 708 40 18 ·  MOVIL.- 
609 144 313 ·   
28232 LAS ROZAS 
pfuster@ansama.net 
					   

COMUNIDAD VALENCIANA
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA
TLF. - 956 547 323 valencia@ansama.net

CASTELLON:
CRIVEN S.A. ·  C. DE LA TÉCNICA N.º 3  
08917 BADALONA (BARCELONA)
Telf.: 93 387 81 12 
criven@ansama.net

	     

EXTREMADURA
BADAJOZ: 
DISTRIBUCIONES ALIMENTICIAS VALLESOL S.L. ·  P.I. EL NEVERO 
COMPLEJO INMUBA-ALBATROS C/ 9 Nº 7  ·  TLF. – 924 279 809 ·  
MOVIL. – 678 516 166 ·  C.P. 06006 BADAJOZ vallesol@ansama.net 

CÁCERES: 
EXCLUSIVAS DYEXCO S.L. ·  AVDA. MARTÍN PALOMINO Nº 40 
·  TLF. - 927 423 035 ·  FAX. - 927 413 955 ·  C.P. 10.600 PLASENCIA 
dyexco@ansama.net 

GALICIA
LA CORUÑA: 
MARXE ARTES GRAFICAS S.C. ·  AVDA. COMPOSTELA 7 BAJO ·  
TLF.- 881 988 482 ·  MOVIL.- 677 559 993 ·  C.P. 15.930 BOIRO 
marxe@ansama.net 

ORENSE: 
SERITEC S.L. ·  VALENTE DOCASAR Nº 6 ·  TLF: 988 219 495 ·  FAX: 
988 511 094 · C.P. 32.003 ORENSE seritec@ansama.net

PONTEVEDRA: 
EXCLUSIVAS MEDINA, S.L. (PEPA MEDINA) · AVDA. DEL AERO-
PUERTO 90 · TLF: 986 238 888 · MOVIL: 659 881 737 · C.P. 36.206 
VIGO exclusivasmedina@ansama.net

ISLAS BALEARES
PALMA DE MALLORCA:
COMERCIAL BAUZA- FORTEZA DISTRIBUCIONES S.L. (COBADIS) ·  
C/ RIVADAVIA Nº 3 BAJOS A ·  TLF. - 971 47 47 17 ·  FAX. - 971 40 90 47 
·  C.P. 07008 cobadis@ansama.net

ISLAS CANARIAS
LANZAROTE: 
GUILLEN MORALES S.L ·  C/ DE LA ORILLA Nº 9 – 35560 TINAJO 
(LANZAROTE) LAS PALMAS ·  TLF. - 928 808 897 - 629 280 250  
guillenmorales@ansama.net

TENERIFE: 
Mª LUZ HERNANDEZ S.L. ·  POL. IND. SAN JERONIMO C/ INGENIOS 
AZUCAREROS Nº 32 A 38312 LA OROTAVA ·  TLF.- 922 335 852 ·  MO-
VIL.- 649 921 894 
mlh@ansama.net 

LA RIOJA
LA RIOJA: 
PUBLIMAQ RIOJA S.L. · POL. IND. LA PORTALADA C/LA PORTALA-
DA Nº 24 · MOVIL. - 686 255 331 · C.P. 26.004 LOGROÑO 
publimaq@ansama.net

NAVARRA 
PAMPLONA: 
BIANBI BILOAGA S.L.U. ·  POL. IND. BAJA C/ B NAVE 33 ·  TLF.- 948 
243 094 MOVIL.- 657 605 106 ·  C.P. 31192 MUTILVA 
bianbi@ansama.net 

PAÍS VASCO 
BIZKAIA: 
REPRESENTACIONES IGLEGON S.L. · POL. IND. LEGIZAMON C/ 
LEZAMA, NAVE 16 · TLF: 944 491 024 ·  MOVIL- 640 107 645 ·  C.P. 
48.450 ETXEBARRI iglegon@ansama.net



MAP-MARKER-ALT 	 POLÍGONO INDUSTRIAL LAS SALINAS DE LEVANTE - AVDA. INGENIERO FÉLIX SANCHO, N.º 21
	 11500 EL PUERTO DE SANTA MARÍA - (CÁDIZ)

PHONE-SQUARE 	 TLF.: 956 547 819 - 956 547323

🌐 	www.ansama.net


